

精准帮扶

十类学子 可获五千元资助

同安区整合全区各单位救助政策,首次联合开展“精准帮扶·金秋助学”牵手贫困大学生助学活动



金秋助学部署会现场。(郑素描摄)

部门形成合力 自加五类资助对象

此次同安区“金秋助学”,包含全市统一助学的特困人员供养(含孤儿)、经济严重困难的单亲家庭子女、经济困难重点优抚对象子女、因病支出型困难家庭子女(家庭遭遇灾祸或家庭主要成员患重病,造成经济严重困难家庭)、城乡最低生活保障家庭子女、人均收入在低保边缘的双下岗职工家庭子女等5类对象。

在此基础上,同安区民政局在整合各单位意见后,又新增了低收入家庭子女(人均收入在2倍低保标准以内的家庭)、持二级以上《残疾人证》的困难残疾人家庭子女和残疾人学生、困难劳模子女和困难职工子女、农村困难的独生子女和

申请仅需一道程序 错过时间仍可申请

据悉,受资助学子每人可获5000元的资助。今年每人5000元的资助金来源,仍由各部门按原有渠道筹集支付。各部门支付资助金不足5000元的,将由同安区慈善会兜底补足至5000元。需要说明的是,如果捐资方有明确的捐助途径和方式的,尊重其捐助意愿。这种情况下,学生领取到的资助金可能超过5000元。

符合条件的同安学子,只需本人在8月5日前,向户籍所在地的村(居)提出申请,填报《同安区2017年贫困学生资助申请表》,并根据《同安区2017年贫困学生资助申报材料清单》提供相关证明材料的原件及复印件即可。

记者从日前举行的同安区“精准帮扶·金秋助学”活动部署会上获悉,今年被大专(含)以上学校录取的10类同安区户籍应届毕业生,可获得每人5000元的资助金(含上级资助金,下同)。

这是同安区整合全区各单位救助政策,出台《精准帮扶工作责任清单》后,该区政府、民政局、关工委、教育局、卫计委、台办等涉及扶贫救济工作单位,首次联合开展“精准帮扶·金秋助学”牵手贫困大学生助学活动。各单位希望通过这样的行动,解决救助资源分散问题,提高效率,实现精准帮扶,达到政策用足、资金用准、帮扶做好的效果。

文/本报记者 吴耀东 通讯员 郑素描 高和平

志愿服务

关爱老人 “点对点”结对子

嘉莲爱心义工服务队企业(专业)分队结对服务孤寡空巢老人启动仪式举行



仪式上,义工队伍合影留念。

感动 20支爱心分队 结对式帮扶老人

一张爱心对接牌,串联爱心企业和帮扶对象;一场结对仪式,为辖区孤寡空巢老人提供了更为稳定、专业的“依靠”。结对启动仪式现场,包括嘉莲爱心义工服务队、国美永乐分队、家乐福分队、康乐健分队等在内的20支爱心义工企业(专业)分队、嘉莲爱心义工,分别与服务对象或社区进行结对。这也意味着,今后,辖区内这23户孤寡空巢

行动 上门慰问服务 关爱独居老人

几年前,还能独自前往园博苑游玩,但随着年龄增长和青光眼等问题的出现,年近九旬的李爷爷只好就近散步,抑或是“宅”在家中。当日,仪式结束后,对接莲花北社区的嘉莲爱心义工炎知堂小儿推拿分队的爱心义工,跟随社区工作人员,一同前往探望了这位独居老人。嘉莲爱心义工炎知堂小儿推拿分队负责人张启功记下了李爷爷的电话。他

涌动 义工服务队伍 正在壮大发展

嘉莲爱心义工服务队企业(专业)分队,组建于2015年11月,现有爱心义工1700多人,目前,嘉莲爱心义工服务队已成为了嘉莲街道打造集“物质帮扶、精神陪护、服务互助”为一体的“3D爱心超市”中的一项重要举措。队伍组建以来,“红马甲”的身影不仅遍布城区大街小巷,还活跃在诸如厦门国际马拉松等大型赛事活动上。截至目前,嘉莲爱心义工服务队及各企业(专业)

爱心义工企业(专业)分队与服务对象或社区“点对点”结对子,爱心义工入户走访、发挥特长服务孤寡独居老人——炎炎夏日里,这一群身着“红马甲”的人,不仅让市民们眼前一亮,更是用贴心、暖心、细心的行动,将幸福的涓涓细流注入了百姓心中。为充分发挥分队资源优势,7月15日上午,嘉莲爱心义工服务队企业(专业)分队结对服务孤寡空巢老人启动仪式,在嘉莲街道友邻中心举行。现场,20支爱心义工企业(专业)分队以及12名嘉莲爱心义工,分别与服务对象、服务社区进行了对接。

文/本报记者 罗子泓 实习生 刘伟琼 通讯员 陈文章 图/嘉莲街道提供

守护平安西大门

五个联防圈 画下平安“同心圆”

海沧警方发动成立平安新阳企业联盟 五支企业联盟志愿者服务队拓展立体化防控体系

警企共创

“出发!”一声令下,伴着晨光,五辆警用电瓶车依次驶向新阳各街道,他们是平安新阳企业联盟,他们要将平安带到新阳的每个角落。昨日,记者从海沧警方了解到,目前,海沧公安分局新阳派出所已发动35家企业、359人参与平安新阳企业联盟,形成以明威志愿服务队、长安志愿服务队、永旺志愿服务队、松法志愿服务队和泰海志愿服务队负责的五个联防圈,五个联防圈以警企共创为“圆心”,以邻里守望为“半径”,在新阳画下一个平安“同心圆”,有效填补了新阳群防群治的“最后一块拼图”。



夜间巡逻。

诞生 五个联防圈成夜间亮着警灯的平安风景

14日上午9点,新阳永辉超市广场上,上百名“平安卫士”在此集结,他们身穿反光背心、肩戴平安志愿者红袖标,脸上写满自信——新阳派出所联合新阳街道,在此举行平安新阳企业联盟启动仪式。为了补上巡逻防控漏洞,2015年12月,霞飞东路附近的明达实业(厦门)有限公司行动起来,在新阳派出所指导下,明达公司发动周边企业组成社企联合治保会,每到夜间,路面上都会出现一支义

共创 五分钟“呼”来20人 掐灭闹事者嚣张气焰

陈坚来自厦门悦祥物业管理有限公司,是“新阳商圈”平安联防圈的一名巡逻志愿者。两周前的一晚,陈坚跟队员刚巡逻至新华都购物广场附近,突然,一男子出现,只见他满脸通红,双眼迷离,醉醺醺地握着拳头就要打人。见状,队员一边上前控制,一边在微信群发出消息,“新华都有人醉酒闹事,速来!”不到5分钟,20多名队员赶来,看到这场面,醉酒男清醒了大半,刚才的嚣张气焰迅速被浇灭。

务巡逻队——新阳工业区东片的联防圈率先成立。看到巡逻卓有成效,才有了第一只平安“领头羊”牵头,2017年年初,在新阳派出所和新阳街道推动下,辖区各大企业纷纷加入,在新阳工业区又画下四个“同心圆”,平安联防圈应运而生,各联防圈由一个大企业牵头,周边其余大小企业共同参与,组建巡逻防控队伍,成为新阳辖区夜间一道亮着警灯的平安风景。

汤志义漆画作品展在厦展出

本报讯(记者何无痕)昨日上午,中华儿女美术馆的大厅停泊着几艘小船,船身斑驳残缺,唯有漆光沉静明鉴,带着岁月沧桑的美。它们来自哪里?要往何处去?10点半,“漆谷行吟:汤志义漆画作品展”准时开幕,揭开了这层神秘的面纱。

活动现场,汤志义发表感言,并向中华儿女美术馆捐赠了一幅漆画。因为是首次返乡之展,汤志义这次做了充分的准备,把最具代表性的作品汇集一堂,按具象、抽象、综合和意象划分出四大展区,展现了自身艺术探索的全貌。本次展览由中国美术家协会艺术委员会、中华儿女美术馆、锦都艺术中心、福建省美术

李炜铃下月回厦举办独唱音乐会

本报讯(记者陈冬)李炜铃是从厦门走出去的青年歌手,8月2日晚8时,她将回到自己的故乡,站在厦门嘉莲剧院大剧场的舞台上,举办2017“音乐厦门·金砖喝彩”李炜铃独唱音乐会。

这场音乐会由音乐厦门组委会、集美区委宣传部指导,厦门流行音乐协会主办,厦门市音协文化传播有限公司承办。近年来,在“音乐厦门”文化品牌的引领下,厦门音乐发展愈趋发强劲,也培育出许多知名艺术家,包括正在成长的一批优秀音乐人,李炜铃就是近年从厦门走向国内乐坛并具有一定影响力的实力派歌手。她曾

后溪镇 54户计生困难家庭 纳入帮扶项目

本报讯(通讯员王彩燕 记者林桂植)为深入推进计划生育困难家庭帮扶,有效解决计划生育困难家庭生产、生活中遇到的难题,近日,后溪镇计划生育协会积极行动,将54户计生特困家庭纳入帮扶项目。相关工作人员介绍,这54户计生特困家庭是经各村(居)摸底调查、镇级入户走访、上报区级审批,按照严格的程序确定的。其中,13户被列入“幸福工程”贫困母亲帮扶对象,每户帮扶资金3000元;41户为重点帮扶对象,每户帮扶资金5000元,帮扶金额总计达24.4万元。

杏滨街道 前场社区 开展“四害”消杀

本报讯(记者林桂植 通讯员许建旺)为有效预防和控制夏季传染病,营造干净整洁的生活环境,近日,杏滨街道前场社区开展以“改善环境卫生 享受健康人生”为主题的“四害”消杀活动。现场,杏滨街道计生办、前场社区的工作人员及居民、消毒人员共20多人,在前场社区公园开展卫生大扫除,并清除鼠洞、蚊、蝇、蚊、蝇经常出没的花圃草坪、树木、垃圾桶、井管道等重点部位,进行喷药灭杀“四害”,确保病媒生物防制达到规定水平。同时,在消杀过程中,工作人员向居民群众宣传“四害”工作的重要性,充分发动他们参与到“除四害”活动中来。本次“四害”消杀活动有效降低了蚊、蝇、蟑的密度,改善社区环境卫生面貌,引导居民提升卫生防病意识,受到广泛好评。

Advertisement for Wen Shuang Tang (文七堂) featuring products like 'Wen Shan San' (文山三七) and 'Western Ginseng' (西洋参) with prices and promotional offers.